

MURARÁTKA KÖZSÉG ÖNKORMÁNYZATÁNAK KÉPVISELŐ-TESTÜLETE

J e g y z ő k ö n y v

**Készült Murarátka Községi Önkormányzat Képviselő-testületének
2017. október 30-án tartott
rendkívüli nyilvános üléséről**

Határozat száma	Tárgya
20/2017. (X. 30.)	Hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megkötése

Rendelet száma	Tárgya	Kapcsolódó önkormányzati rendelet (módosítás/hatályon kívül helyezés)
8/2017. (X. 31.)	A helyi hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásáról	A helyi hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásáról szóló 5/2017. (V. 26.) önkormányzati rendelet <i>(hatályon kívül helyezés)</i>

J e g y z ő k ö n y v

Készült Murarátka Község Önkormányzata Képviselő-testületének 2017. október 30-án 17.00 órakor tartott rendkívüli nyilvános üléséről.

Az ülés helye: Művelődési Ház Murarátka

Jelen vannak: Pál Józsefné polgármester, Soós Imre alpolgármester, Lakó József és Marton Miklós képviselők

Az ülésről igazoltan távol maradt: Cséplő Zoltán képviselő

Meghívottként tanácskozási joggal megjelent: dr. Tokorcsi Katalin aljegyző, Gál Zsuzsanna önkormányzati, hatósági és szociális osztályvezető, Simonyai Imre műszaki és építéshatósági osztályvezető, Zsirmon Máté Viridis-Pannonia Nonprofit Kft. területi értékesítési vezetője

Pál Józsefné polgármester: Üdvözlöm a megjelent képviselőket, a meghívott vendégeket. Külön köszöntöm ülésünkön Zsirmon Máté urat, a nagykanizsai székhelyű Viridis-Pannonia Nonprofit Kft. területi értékesítési vezetőjét, aki a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásával kapcsolatos napirendi pont megtárgyalásában lesz segítségünkre. Megállapítom, hogy a képviselő-testület határozatképes, mivel a képviselő-testület 4 tagja az ülésen megjelent. Cséplő Zoltán képviselő úr elfoglaltsága miatt maradt távol a rendkívüli ülésről. Javaslom a meghívó szerinti napirendi pontok megtárgyalását.

Javasolt napirendi pontok:

- 1) Tájékoztató a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást érintő változásokról, a közszolgáltatási szerződés tartalmáról
Előadó: Pál Józsefné polgármester

- 2) Egyebek

Pál Józsefné polgármester: Kérem, aki a javasolt napirendi pontokkal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület a javasolt napirendi pontokat 4 igen szavazattal, egyhangúlag elfogadta.

Tárgyalt napirendi pontok:

- 1) Tájékoztató a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást érintő változásokról, a közszolgáltatási szerződés tartalmáról
Előadó: Pál Józsefné polgármester

(A rendelet és a közszolgáltatási szerződés a jegyzőkönyv mellékletét képezi.)

Pál Józsefné polgármester: Felkérem dr. Tokorcsi Katalin aljegyzőt, hogy röviden ismertesse, miért kell új hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést kötnünk és új rendeletet alkotnunk.

Dr. Tokorcsi Katalin aljegyző: Röviden ismertetném, hogy miért kell most soron kívül foglalkoznunk a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásának ügyével. 2016. év elején az állam létrehozta a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zártkörűen Működő Részvénytársaságot, rövid nevén az NHKV Zrt-t. Az NHKV Zrt. koordináló szervként jött létre a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás racionalizálásának céljával, amely racionalizálás elsősorban gazdaságossági racionalizálást jelent. Az NHKV Zrt. már 2016. évben célul tűzte ki az úgynevezett hulladékgazdálkodási régiók létrehozását az „egy régió – egy közszolgáltató” elv mentén, a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás optimalizálása, költséghatékonyabbá tétele érdekében. 2017-ben Zala megye területét is két régióra osztották fel a Lenti – Keszthely között húzódó képzeletbeli határ meghúzásával. Az északi régióban a Zalai Közszolgáltató Nonprofit Kft., a déli régióban pedig a Viridis-Pannonia Nonprofit Kft. látja el a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatokat. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási piacon eddig több cég is működött, de jogszabáymódosítás következtében a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást csak azok a szolgáltatók láthatják el, amelyek a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény alapján megfelelőségi véleménnyel rendelkeznek. Zala megyében a megfelelőségi véleményt két cég, a Zalai Közszolgáltató Nonprofit Kft. és a Viridis-Pannonia Nonprofit Kft. kapta meg. A Lenti Hulladékkezelő Kft., a Keszthelyi Hulladékkezelő Kft. és a Zalaispa Zrt. megfelelőségi véleménnyel nem rendelkezik, ők, mint cégek megmaradhatnak, de nem közszolgáltatóként. Az északi régiót ellátó Zalai Közszolgáltató Nonprofit Kft.-nek van a déli régióhoz tartozó települése és a déli régiót ellátó Viridis-Pannonia Nonprofit Kft.-nek is van az északi régióhoz tartozó települése, ezért területcserét kell végrehajtani a közszolgáltatók között. Az ismertett területi felosztás feltételezhetően az idei évben felülvizsgálatra kerülő és kormányhatározattal elfogadandó Országos Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Terv mellékletét fogja képezni, a lehatárolás beépül a kormányhatározatba. Murarátka Község Önkormányzatának a Zalai Közszolgáltató Nonprofit Kft.-vel van hatályos hulladékgazdálkodási szerződése, azonban mivel településünk nem az északi régióba tartozik, a jelenleg hatályos szerződést közös megegyezéssel meg kell szüntetnie és az új közszolgáltatóval kell szerződést kötnie az önkormányzatnak. Az NHKV Zrt. elvárása a települési önkormányzatok felé az, hogy 2017. november 1. napjáig megkössék a régiójuk szerint illetékes közszolgáltatóval a szerződést. Ezek azok az okok, amiért a Tisztelt Képviselő-testületnek a témával foglalkoznia kell.

Zsirmon Máté Viridis-Pannonia Nonprofit Kft. területi értékesítési vezető: 1993-ban kezdte meg a cég a működését Saubermacher-Pannonia Kft. néven. 2012. évben a Saubermacher-Pannonia Kft. kizárólagos tulajdonosa Nagykanizsa Megyei Jogú Város Önkormányzata lett. 2013. április 1-jétől a társaság Netta-Pannonia Kft. néven folytatja tevékenységét. A Netta-Pannonia cégcsoport tagja a Futurus-Pannonia Nonprofit Kft. és a Viridis-Pannonia Nonprofit Kft. is. A Viridis-Pannonia Nonprofit Kft. 2014. július 1-jétől 107 településen látja el a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási feladatokat. Jelenleg a Netta cégcsoporton belül egy közszolgáltató működik, ez pedig a Viridis-Pannonia Nonprofit Kft. Önöknél is Viridis-Pannonia Nonprofit Kft. fogja ellátni a hulladékszállítását. Az átállásnál azt szeretnénk, hogy a lakosság ne érzékelje a közszolgáltató váltást, változás a feladatellátás során csak a szállítási napban lenne. Hétfői nap végeznénk a gyűjtést, kivéve november 2. napját. Ekkor kivételesen csütörtökön gyűjtenénk a települési hulladékot, aztán minden héten hétfői nap. Tudomásunk szerint 120 literes gyűjtőedények vannak a házaknál Murarátkán. Társaságunknál lehetőség van más űrmértékű edények választására is. A 60 literes edényzetet az 1 fős háztartás, a 80 literes gyűjtőedényt a 2 fős háztartás, a 120 literes edényt a 3 vagy ennél több főből álló háztartás kérheti. Kisebb háztartási létszám esetén is lehet azonban a nagyobb kukaméretet választani. Az új edényméretek választása lehetőség, de nem kötelező, maradhat a családoknál mindenhol a 120 literes gyűjtőedényzet. A lomtalanítás évente egyszer kerül megszervezésre, amelynek időpontját az önkormányzattal előre egyeztetjük. A lomtalanításért

nem kell fizetni. A szelektív hulladékgyűjtésről is szeretnék szólni pár szót. A gyűjtőszigeteken a gyűjtőedényeket lecserélték. Az edények cseréjét a Zalai Közszolgáltató Nonprofit Kft. ajánlotta fel, mert a mi autóink a harang alakú edényeket nem tudják üríteni. A mi cégünk az újonnan kihelyezett típusú edényeket használja, ezek ürítéséhez rendelkezünk műszaki feltételekkel.

Pál Józsefné polgármester: A szelektív hulladékgyűjtő szigetre kihelyezett új edények sérültek és rondák.

Zsirmon Máté Viridis-Pannonia Nonprofit Kft. területi értékesítési vezető: Megnézzük őket, de mint mondtam, a cserét nem mi végeztük, nem mi hoztuk ezeket a gyűjtőedényeket a településre. A szelektív hulladékgyűjtő szigetről az edényeket az üveg gyűjtésére szolgáló edényzet kivételével el lehet szállítani, ha nincs igény a használatukra. A házhoz menő szelektív hulladékgyűjtés működik és működni fog a településen, a lakosság a sárga és a kék zsákokban tudja otthon elkülönítve gyűjteni a hulladékot. A házhoz menő szelektív hulladékgyűjtéshez zsákokat adunk az önkormányzatoknak, a lakosság így helyben át tudja venni ezeket.

Pál Józsefné polgármester: Ha a vegyes hulladék nem fér bele a házaknál lévő hulladékgyűjtőbe, akkor a többlethulladékot hogyan szállítják el?

Zsirmon Máté Viridis-Pannonia Nonprofit Kft. területi értékesítési vezető: Társaságunknál vásárolható a többlethulladék elszállítására szolgáló zsák. A zsák színe szürke, az ára pedig bruttó 773,- Ft. Tapasztalatunk az, hogy ezeket a zsákokat vidéki településeken nem nagyon vásárolják.

Pál Józsefné polgármester: Az építési törmelék elszállítására lenne igény a településen.

Zsirmon Máté Viridis-Pannonia Nonprofit Kft. területi értékesítési vezető: Az építési törmelék elszállításával kapcsolatban az engedélyezés folyamatban van. A hulladékudvar azonban működik, rendelkezésre áll, oda beszállítható az építési törmelék.

Pál Józsefné polgármester: A szelektív hulladékgyűjtő sziget a most hozott gyűjtőedényekkel a település szégyene. Normálisabb kukákat szeretnék a szigeten. A régiak sokkal esztétikusabbak voltak.

Zsirmon Máté Viridis-Pannonia Nonprofit Kft. területi értékesítési vezető: Más típusúra nem tudjuk cserélni a gyűjtőedényeket, de a rossz állapotúak helyett hozunk másikat. A szelektív hulladékgyűjtő szigeteken is a fémet a műanyaggal együtt gyűjtjük.

Pál Józsefné polgármester: Lesz Letenyén ügyfélszolgálat?

Zsirmon Máté Viridis-Pannonia Nonprofit Kft. területi értékesítési vezető: A Zalai Közszolgáltató Nonprofit Kft. működtetett ügyfélszolgálatot Letenyén. Az ügyfélszolgálat működtetéséhez Letenyén nincsenek meg az infrastrukturális feltételek, ezért csak Nagykanizsán lesz ügyfélszolgálat. Az ügyfélszolgálat nemcsak személyesen, hanem telefonon, postai úton, e-mailban is elérhető. Meghatalmazással bárki eljárhat az ingatlanhasználó helyett.

Pál Józsefné polgármester: Sok gond lesz az üres ingatlanokkal.

Zsirmon Máté Viridis-Pannonia Nonprofit Kft. területi értékesítési vezető: Megállapodást szeretnénk készíteni minden ingatlanhasználóval. A megállapodás aláíratását helyben gondoljuk, ezért kijönnénk a településre. A közüzemi megállapodást elkészítjük, és itt Murarátkán aláírják a lakosok. Közmeghallgatásra is szívesen eljövünk, hogy a lakosságot tájékoztassuk a változásokról.

Pál Józsefné polgármester: Az önkormányzat kivel tartja a kapcsolatot hulladékszállítási ügyekben?

Zsirmon Máté Viridis-Pannonia Nonprofit Kft. területi értékesítési vezető: Velem. A lakosság az ügyfélszolgálattal, ami helyileg Nagykanizsa, Vár utca 5. szám alatt található. Fontos tudni azt, hogy a szolgáltatóváltással a közszolgáltatási díj összegében nem lesz változás. Éves szinten 1 db 120 literes kuka ürítési díja bruttó 8 123,- Ft. A Viridis-Pannonia Nonprofit Kft. kéttényezős díjat alkalmaz, ami alapdíjből és ürítési díjből áll. 3 175,- Ft az éves bruttó alapdíj, amit azon ingatlanok esetében is meg kell fizetni, amelyben nem laknak. Az NHKV Zrt. is a kéttényezős díjat részesíti előnyben. Az alapdíj azoknak a költségeknek a fedezetére szolgál, amik akkor is felmerülnek, ha az ingatlantulajdonos nem veszi igénybe a szolgáltatást.

Pál Józsefné polgármester: A hulladékgyűjtő edényzet azonosítását hogyan gondolták?

Zsirmon Máté Viridis-Pannonia Nonprofit Kft. területi értékesítési vezető: Az etikett címke is megfelel. A lényeg, hogy az edényeken az utca és a házsám legyen rajta. A számlán lévő utcát és házsámot kellene feltüntetni.

Pál Józsefné polgármester: Fenyegetésnek érzem a közszolgáltatási szerződésben az 50 000,- Ft-ot.

Zsirmon Máté Viridis-Pannonia Nonprofit Kft. területi értékesítési vezető: A teljesítésigazolást ki kell adni akkor is, ha panasz van a közszolgáltatóra. A teljesítésigazolás alapján fizet az NHKV Zrt. a közszolgáltatónak.

Pál Józsefné polgármester: A temetői konténerek ügyéről is kell beszélnünk. Szükségünk van a mozgatható konténerekre. A mostaniak maradnak, vagy hoznak másikat?

Zsirmon Máté Viridis-Pannonia Nonprofit Kft. területi értékesítési vezető: Az edényzet a Zalai Közszolgáltató Nonprofit Kft.-é, de mi is tudunk hozni.

Pál Józsefné polgármester: Sok kérdést érintettünk, de biztosan lesznek még megbeszélést igénylő témakörök a hulladékszállítással kapcsolatban. Kérdés, észrevétel? Megállapítom, hogy nem érkezett. Tekintve, hogy a hulladékszállítást 2017. november 1-jétől is el kell látni, javaslom a Murarátka Község Önkormányzata és a Viridis-Pannonia Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság közötti hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megkötését. Kérem, aki javaslatommal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag a következő határozatot hozta:

20/2017. (X. 30.) számú h a t á r o z a t:

Murarátka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a melléklet szerinti, Murarátka Község Önkormányzata és a Viridis-Pannonia Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Korlátolt Felelősségű Társaság közötti hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megkötését jóváhagyja.

A képviselő-testület felhatalmazza a polgármestert a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés aláírására.

Határidő: 2017. november 1.

Felelős: Pál Józsefné polgármester

Pál Józsefné polgármester: A helyi hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásáról az új közszolgáltatási szerződéshez igazodóan rendeletet is kell alkotnunk. Javaslom a helyi hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásáról szóló önkormányzati rendelet előterjesztés szerinti megalkotását. Kérem, aki javaslatommal egyetért, kézfelemeléssel szavazzon.

A képviselő-testület 4 igen szavazattal, egyhangúlag az alábbi rendeletet alkotta:

8/2017. (X. 31.) önkormányzati r e n d e l e t:

Murarátka Község Önkormányzatának Képviselő-testülete a 8/2017. (X. 31.) önkormányzati rendeletét a helyi hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásáról a melléklet szerint megalkotja.

2) Egyebek


Pál Józsefné polgármester: November végén, vagy december elején szeretnénk megtartani a közmeghallgatást.

December 2. napján tartjuk az Idősek napját.

Mivel több napirendi pontunk nincs, az ülést 18.35 órakor bezárom. Köszönöm a jelenlévőknek az ülésen való részvételt.

K.m.f.

A jegyző helyett és nevében eljárva:


Dr. Tokorcsi Katalin
aljegyző




Pál Józsefné
polgármester



MURARÁTKA KÖZSÉG POLGÁRMESTERÉTŐL

8868 Murarátka, Liliom u. 1.

M e g h í v ó

Murarátka Község Képviselő-testülete rendkívüli ülését **2017. október 30-án** (hétfő) **17,00 órai** kezdettel összehívom.

Az ülés helye: Művelődési Ház Murarátka

JAVASLAT A NAPIRENDI PONTOKRA:

- 1) Tájékoztató a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást érintő változásokról, a közszolgáltatási szerződés tartalmáról
Előadó: Pál Józsefné polgármester
- 2) Egyebek

A képviselő-testületi ülésre tisztelettel meghívom és megjelenésére számítok.

Kérem, hogy a napirendi ponthoz a kiküldött írásos anyagot szíveskedjen magával hozni.

Murarátka, 2017. október 25.

Tisztelettel:



Pál Józsefné s.k.
polgármester

Jelenléti ív

a 2017. év Október hó 30 napján
tartott képviselőtestületi ülésről

Pál Józsefné polgármester

.....
Pál Józsefné

Soós Imre alpolgármester

.....
Soós Imre

Cséplő Zoltán képviselő

.....

Lakó József képviselő

.....
Lakó József

Marton Miklós képviselő

.....
Marton Miklós

Meghívottak

.....
[Signature]

.....
dr. OK

.....
[Signature]

.....

.....

.....

Murarátka Község Önkormányzat Képviselő-testületének

8/2017. (X. 31.) önkormányzati rendelete

a helyi hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásáról

Murarátka Község Önkormányzat Képviselő-testületének az Alaptörvény 32. cikk (1) bekezdés a) pontjában, valamint a Magyarország helyi önkormányzatairól szóló 2011. évi CLXXXIX. törvény 13. § (1) bekezdésének 19. pontjában meghatározott feladatkörében eljárva, a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 35. §-ában és a 88. § (4) bekezdésében kapott felhatalmazás alapján az alábbiakat rendeli el:

1. A rendelet hatálya

1. §

A rendelet hatálya Murarátka község közigazgatási területére terjed ki.

2. §

- (1) A rendelet hatálya kiterjed a háztartási hulladék, a háztartási hulladékhoz hasonló hulladék (a továbbiakban: hulladék) gyűjtésére, szállítására és ártalmatlanítására, további kezelésére.
- (2) E rendelet hatálya nem terjed ki az (1) bekezdésében említett hulladékfajtákhoz nem tartozó hulladékokra. Azok elszállításáról és ártalmatlanításáról az ingatlanhasználó köteles gondoskodni.

3. §

- (1) A rendelet hatálya kiterjed a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 2. § (1) bekezdésének 34. pontja szerinti ingatlanhasználóra, akinek életvitele, vagy egyéb tevékenysége, működése során hulladék keletkezik, vagy ingatlanán hulladék van, továbbá a hulladék begyűjtőjére, valamint kezelőjére (közszolgáltató).
- (2) Murarátka község közigazgatási területén a hulladék gyűjtésére, elszállítására, kezelésére és ártalmatlanítására kizárólagosan jogosult a Viridis-Pannonia Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft. (8800 Nagykanizsa, Vár utca 5.) – amely közszolgáltatónak minősül – (a továbbiakban: Közszolgáltató). A Közszolgáltató Murarátka község közigazgatási területén a települési hulladékokkal (háztartási hulladékkal, a háztartási hulladékhoz hasonló hulladékkal, elkülönítetten gyűjtött hulladékokkal) kapcsolatos közszolgáltatás teljesítésére jogosult, illetőleg kötelezett 2017. november 1. naptól 2027. október 31. napig a közszolgáltatási szerződés alapján.

2. Értelmező rendelkezések

4. §

Fogalmak tekintetében a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 2. § (1) bekezdésében foglaltak, valamint a hozzá kapcsolódó rendeletek az irányadóak.

3. A közszolgáltatás tartalma

5. §

A közszolgáltatás kiterjed

- a) a természetes személy ingatlanhasználó által - a Közszolgáltató szállítóeszközehez rendszeresített gyűjtőedényben - gyűjtött hulladékok összegyűjtésére és elszállítására – ideértve a háztartásban képződő vegyes hulladék, valamint az elkülönítetten gyűjtött hulladék összegyűjtését és elszállítását –,
- b) a nem természetes személy ingatlanhasználó által - a Közszolgáltató szállítóeszközehez rendszeresített gyűjtőedényben - gyűjtött hulladékok összegyűjtésére és elszállítására,
- c) a lomtalanítás körébe tartozó lomhulladék természetes személy ingatlanhasználótól évi egy alkalommal történő összegyűjtésére és elszállítására
- d) a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás körébe tartozó hulladékok kezelésére, ártalmatlanítására,
- e) a hulladékgazdálkodási közszolgáltatással érintett hulladékgazdálkodási létesítmények üzemeltetésére.

4. A hulladék rendszeres begyűjtése

6. §

- (1) A felépítményes ingatlanok esetében állandó lakcímmel, vagy tartózkodási hellyel rendelkező természetes személy és a nem természetes személy ingatlanhasználó a település közigazgatási területén köteles a rendszeres hulladékkezelési közszolgáltatást igénybe venni, és annak díját megfizetni, a Közszolgáltató pedig köteles az ingatlanhasználótól a hulladékot begyűjteni. A hulladékelszállítási közüzemi megállapodás a közszolgáltatás felajánlásakor jön létre az ingatlanhasználó és a Közszolgáltató között határozatlan időre. A rendszeres begyűjtéssel ellátott területen a hulladékelszállítási közüzemi megállapodás csak akkor szűnik meg, ha valamely ingatlanhasználó helyébe másik ingatlanhasználó lép, vagy nem természetes személy az adott ingatlanon a tevékenységét tovább nem végzi. Utóbbi ezen feltételt igazolni köteles.
- (2) A közszolgáltatás igénybevételére kötelezett természetes személy és nem természetes személy ingatlanhasználó, ezen rendeletben és a vonatkozó egyéb jogszabályokban foglaltak szerint választhatja meg a közszolgáltatás igénybevételének módját ürítési gyakoriság és ürített edényméret vonatkozásában.

- (3) A Közszolgáltató Murarátka község belterületén hetente egy alkalommal az Önkormányzat részére megküldött szállítási naptár alapján gondoskodik a háztartásokban keletkezett szilárd hulladék gyűjtéséről és elszállításáról.
A Közszolgáltató a keletkezett vegyes hulladékok összegyűjtéséhez a Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási szerződés 1. számú mellékletében szereplő edényméreteket biztosítja a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás végzésének feltételeiről szóló 385/2014. (XII.31.) Kormányrendelet alapján.
- (4) Az ingatlanhasználó a hulladékot az erre a célra rendszeresített gyűjtőedényben, vagy többlethulladék esetén az e célra szolgáló a Közszolgáltató emblémájával ellátott műanyag zsákban köteles kihelyezni.

5. Igazolás módja, menete a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás végzésének feltételeiről szóló 385/2014. (XII.31.) Kormányrendelet alapján

7. §

- (1) Az önkormányzati igazolás alapján igényelhető Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Szerződés 1. számú melléklete szerinti edényméretek használatára való jogosultságát az ingatlanhasználó/Önkormányzat köteles az Önkormányzat által kiállított igazolás alapján a Közszolgáltató felé igazolni. (Lakcímnnyilvántartás alapján, valóságnak megfelelő aktuális.)
- (2) Az önkormányzati igazolás alapján igényelhető gyűjtőedény használatára kizárólag azon ingatlanhasználó jogosult, aki:
- a) a Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Szerződés 1. számú mellékletében meghatározott feltételeknek megfelel,
 - b) az a) pontban meghatározott feltételeknek megfelelően rendelkezik az Önkormányzat által erre vonatkozóan kiállított igazolással,
 - c) rendelkezik az önkormányzati igazolás alapján igényelhető szabványos, a Közszolgáltató hulladékgyűjtő gépjárműveihez rendszeresített gyűjtőedénnyel,
 - d) hiánytalanul kitöltött és aláírt Hulladékelszállítási Közüzemi Megállapodással rendelkezik,
 - e) a rendszeres hulladékelszállítást nem szünetelteti,
 - f) az érintett ingatlanra vonatkozóan nincs lejárt hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díjtartozása,
- (3) A Közszolgáltató köteles az önkormányzati igazolás és a hiánytalanul aláírt Hulladékelszállítási Közüzemi Megállapodás birtokában 45 napon belül módosítani az általa kezelt számlázási adatokat.

6. A Közszolgáltatás szüneteltetése

8. §

- (1) A természetes személy ingatlanhasználó – részére történő közvetlen számlázás esetén - legalább 30 nappal a kívánt időpont előtt írásban kérheti a Közszolgáltatótól a hulladékkezelési közszolgáltatás szünetelését távolléte idejére, ha legalább 90 napig megszakítás nélkül nem tartózkodik lakóingatlanán, és ez idő alatt az ingatlanban senki sem lakik, és emiatt ott települési hulladék nem keletkezik. Ezen feltétel teljesülését az ingatlanhasználó utólag – nullás, vagy csak alapidjat tartalmazó, a szüneteltetés időpontjára vonatkozó közmű számlával (kivéve gáz) - igazolni köteles az érintett

időszakot követő 90 napon belül. Utóbbi hiányában a természetes személy ingatlanhasználó a díj megfizetésére kötelezett. A közszolgáltatást szüneteltetni csak hiánytalanul kitöltött, aláírt Hulladékelszállítási Közüzemi Megállapodás megléte esetén lehetséges.

- (2) Ha a szünetelés (1) bekezdés szerinti feltételeiben változás következik be, az ingatlanhasználó ezt írásban, haladéktalanul köteles a Közszolgáltatónak bejelenteni.
- (3) A szüneteltetés idejére már kiszámlázott ürítési díjat a Koordináló Szerv a közüzemi számlákkal való igazolás a Közszolgáltatóhoz történő benyújtását követően, utólag írja jóvá.
- (4) A szüneteltetés idejére a természetes személy ingatlanhasználót rendelkezésre állási díjfizetési kötelezettség terheli.
- (5) Szüneteltetni csak hiánytalanul, aláírt Hulladékelszállítási Közüzemi Megállapodás megléte esetén lehetséges. A szüneteltetés megkezdése előtt, illetve időtartama alatt a ingatlanhasználónak nem lehet 180 napot meghaladó lejárt hulladékgyűjtési közszolgáltatási díjtartozása.

7. Az ingatlanhasználó kötelezettségei és jogai

9. §

- (1) Az ingatlanhasználó köteles
 - a) a Közszolgáltatóval közölni a választott gyűjtőedény térfogatát,
 - b) természetes személy esetén: nevét, lakcímét, születési helyét és idejét, anyja nevét, személyi igazolvány számát és adóazonosító számát igazoló okiratokat bemutatni és az abban foglalt adatokat közölni,
 - c) nem természetes személy esetén: cég nevét, képviseletre jogosult személy nevét, valamint személyes adatait, a cég adószámát, bankszámlaszámát, telephely adatait hitelt érdemlően megadni, valamint a Közszolgáltató kérésére a cég alapító okiratát bemutatni,
 - d) gondoskodni a Közszolgáltatón keresztül az általa alkalmazott technológiához igazodó, ezen rendelet alapján meghatározott méretű, darabszámú, megfelelő állapotú (nem törött, nem repedt, nem sérült, megfelelő ürítő fülekkel rendelkező) azonosítóval (utcanév, házszám) ellátott szabvány gyűjtőedényről,
 - e) a hulladékot a szabvány gyűjtőedényben úgy tárolni, hogy annak teteje lezárható legyen,
 - f) begyűjtéskor a gyűjtőedényt közterületen elhelyezni, a gyűjtőedényt időben kihelyezni a járat útvonalán lévő úttest szélére,
 - g) a gyűjtőedény tisztántartásáról gondoskodni,
 - h) hulladékát a Közszolgáltatónak átadni és a közszolgáltatási díjat megfizetni.
 - i) amennyiben a közszolgáltatásba bevont ingatlanon nem biztosított a Közszolgáltató/Koordináló Szerv által küldött küldemények átvétele, úgy olyan

magyarországi postai címet megadni a Közszolgáltató/Koordináló Szerv részére, ahol maradéktalanul biztosított az általuk küldött küldemények átvétele.

- (2) A gyűjtőedény űrméretét, darabszámát e rendeletben foglaltak szerint, valamint úgy kell meghatározni, hogy a képződő vegyes hulladék a gyűjtőedény(ek)ben minden esetben tárolható legyen.
- (3) A szabvány gyűjtőedényen az ingatlanhasználó beazonosításához szükséges adatokat az ingatlanhasználónak fel kell tüntetnie (utca, házszám).
- (4) A lakossági használatra bocsátott edények a lakosság tulajdonát képezik.
- (5) Nem tagadhatja meg a közzolgáltatási díj megfizetését az, aki a települési hulladékkal kapcsolatos kötelezettségeit nem teljesíti, feltéve, hogy a Közszolgáltató számára a közzolgáltatást felajánlja, illetve a közzolgáltatás teljesítésére rendelkezésre áll.

8. A Közszolgáltató kötelezettségei és jogai

10. §

- (1) A Közszolgáltató köteles:
 - a) a felépítményes ingatlanok esetében állandó lakcímmel, vagy tartózkodási hellyel rendelkező ingatlanhasználótól a település közigazgatási területén a közzolgáltatást felajánlani, az ingatlanhasználótól a vegyes hulladékot begyűjteni és azt kezelni, ártalmatlanítani,
 - b) a begyűjtés módjában beálló változásról az ingatlanhasználót az Önkormányzaton keresztül előzetesen értesíteni,
 - c) az ingatlanhasználó által közölt, közzolgáltatással összefüggő személyes adatokat az információs önrendelkezési jogról és az információszabadságról szóló 2011. évi CXII. törvény előírásainak megfelelően kezelni.
- (2) A Közszolgáltató a vonatkozó közegészségügyi és környezetvédelmi előírásoknak, és az önkormányzattal kötött szerződésnek megfelelően köteles a kötelező közzolgáltatást elvégezni.
- (3) A hulladék rendszeres begyűjtését a Közszolgáltató a szállítási napokon 6⁰⁰ óra és 20⁰⁰ óra között köteles elvégezni.
- (4) A Közszolgáltató a hulladékot ürítés és elszállítás céljából az ingatlan bejáratának közelében, közterületen veszi át. Ha a járat útvonala a szállítójárművel is járható úttest hiányában nem tudja megközelíteni az ingatlan bejáratát, akkor az átadóhely a járat útvonalában, az ingatlan bejáratához legközelebb eső úttest közelében van.
- (5) A Közszolgáltató akkor tagadhatja meg a hulladék begyűjtését, ha
 - a) a hulladék nem a rendeletben meghatározott, szabványos gyűjtőedényben vagy rendszeresített zsákban kerül átadásra,
 - b) érzékszervi észleléssel megállapítható, hogy a gyűjtőedény a hulladékkal együtt nem gyűjthető, szállítható illetve ártalmatlanítható anyagot tartalmaz,
 - c) az edényben elhelyezett hulladék a rendszeresített gyűjtőedény térfogatát meghaladja,

d) ha az edényben elhelyezett hulladék fagyott állapota miatt az edény nem üríthető.

- (6) Ha a hulladékgyűjtő edényzetet a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás biztosítása céljából közterületen helyezték el és az edényzet vegyes, vagy elkülönítetten gyűjtött hulladékot tartalmaz, akkor az edényzetben elhelyezett hulladék a Közszolgáltató tulajdonát képezi.
- (7) Közszolgáltató biztosítja a közszolgáltatás teljesítéséhez szükséges személyi és tárgyi feltételeket, valamint az ügyfelek számára könnyen hozzáférhető ügyfélszolgálati rendszert (kizárólag magyar nyelven).

9. A hulladék rendszeres begyűjtésének szabályai

11. §

- (1) Az ingatlanhasználónak az edények minőségének, illetve állapotának a rendeltetésszerű használatot, az elszóródás megakadályozását és a zárt tárolást is biztosítani kell.
- (2) Olyan hulladékot, amely az edényt vagy a szállítóeszközt rongálja, károsítja, illetve a szállító személyzet testi épségét veszélyezteti (például forró hamu, téglák, beton, vas, farönk, fatuskó, egészségre ártalmas hulladék stb.) a gyűjtőedényben elhelyezni tilos.
- (3) A hulladék szállítója a szállítmány rendeltetési helyére történő biztonságos eljuttatásáért felelős. Hulladékot úgy kell szállítani, hogy annak során a környezet ne szennyeződjék. Szállításból eredő szennyeződés esetén a szállító a hulladék eltakarításáról, a terület szennyeződésmentesítéséről, valamint az eredeti környezeti állapot helyreállításáról köteles gondoskodni.
- (4) Murarátka Község Önkormányzata köteles a közszolgáltatás folyamatos ellátásához szükséges információkat a Közszolgáltató részére biztosítani, a településen megszervezésre kerülő közszolgáltatások összehangolását elősegíteni.

10. A hulladék elkülönített gyűjtésének szabályai, hulladékudvarok

12. §

- (1) A település teljes területén az ingatlanhasználó a hulladékot elkülönítetten köteles gyűjteni.
- (2) Az elkülönítetten gyűjtött hulladék elszállításának gyakoriságát szállítási naptár rögzíti, amely egy évre előre, szakmai szempontok alapján készül.
- (3) A hasznosítható hulladék értékesítéséről a Koordináló Szerv gondoskodik.
- (4) A hulladékgyűjtési tevékenység ellenőrzését a természetes és nem természetes személy ingatlanhasználó köteles túrni minden olyan ingatlanon, ahol hulladék keletkezése az ingatlan használati jellege alapján vélelmezhető.

- (5) Az ingatlanhasználó az elkülönített hulladékot az elhelyezés céljára kijelölt hulladékgyűjtő szigeten, hulladékgyűjtő udvaron a hulladékfajta szerinti elkülönítésére szolgáló gyűjtőedényben, valamint házhoz menő elkülönített hulladékgyűjtés során az erre rendszeresített gyűjtőzsákban köteles elhelyezni.
- (6) A hulladékgyűjtő szigetek, udvaron, házhoz menő elkülönített (szelektív) hulladékgyűjtés során az erre rendszeresített gyűjtőzsákban kizárólag az azokon megjelölt feliratoknak megfelelő anyagú hulladékokat szabad elhelyezni.
- (7) Az ingatlanhasználó köteles a házhoz menő elkülönített hulladékgyűjtéshez biztosított zsákokat átvenni, ezen kötelezettség alól kivételt képez az az eset, ha az ingatlanhasználója a Közszolgáltató nyilvántartása szerint szünetelteti a hulladékelszállítását.
- (8) Az ingatlanhasználó az elkülönített hulladékok részét képező papír, műanyag és fém hulladékokat a házhoz menő elkülönített gyűjtéssel során rendelkezésre bocsátott hulladékgyűjtő zsákba az alábbiak szerint köteles külön gyűjteni úgy, hogy:
 - a) a papírhulladékot a kék színű, a Közszolgáltató által biztosított zsákba helyezi;
 - b) a műanyag, valamint a fém hulladékot együttesen a sárga színű, a Közszolgáltató által biztosított zsákba helyezi.Az elkülönítetten gyűjtött papír, műanyag és fém hulladékokat tartalmazó gyűjtőzsákok ürítése a Közszolgáltató által készített szállítási naptárnak megfelelően történik.
- (9) A Közszolgáltatón kívül más személy számára tilos az elkülönített gyűjtésre szolgáló gyűjtőszigetek, valamint a házhoz menő elkülönített gyűjtéshez biztosított zsákokban elhelyezett hulladékok eltávolítása, ezen anyagok kizárólagos tulajdonosa a Koordináló Szerv.
- (10) Gyűjtősziget használata esetén az elkülönített hulladékoknak az elhelyezés céljára szolgáló helyre történő szállításáról az ingatlanhasználó gondoskodik. Az elkülönített hulladékot a kijelölt helyen úgy kell elhelyezni, hogy az más hulladékfajtaival ne keveredjen és a környezetet ne szennyezze.
- (11) Az elkülönítetten gyűjtött hulladék elhelyezésére szolgáló gyűjtőzsákok és gyűjtőszigetek elhelyezéséről, azok ürítéséről a Közszolgáltató; a gyűjtőszigetek és környékük tisztán tartásáról, a hó és síkosság mentesítéséről az Önkormányzat gondoskodik.
- (12) Az elkülönítetten (szelektív) gyűjtött hulladékok gyűjtésére szolgáló gyűjtőzsákot a szállítás napján kell kihelyezni a közterületre reggel 6.30 időpontig.
- (13) Az elszállítandó hulladékot úgy lehet a közterületre kihelyezni, hogy az a jármű és a gyalogos forgalmat ne akadályozza, a zöldterületeket és a növényzetet ne károsítsa, illetve ne járjon baleset vagy károkozás veszélyének előidézésével, a begyűjtő szállítóeszköz által jól megközelíthető legyen.
- (14) A Közszolgáltató jogosult az elszállítást megelőzően ellenőrizni az ürítésre az ingatlan elé kihelyezett elkülönítetten gyűjtött hulladékok gyűjtésére szolgáló gyűjtőzsákok tartalmát.

- (15) Amennyiben a gyűjtőzsákban nem a megfelelő elkülönítetten gyűjtött hulladék került elhelyezésre, úgy a Közszolgáltató az ingatlanhasználót felszólítja a hulladékgyűjtés szabályainak jövőbeni betartására.
- (16) Ha a Közszolgáltató felszólítását követően az ingatlanhasználó egy éven belül újabb alkalommal a hulladékgyűjtés szabályait sérti oly módon, hogy az elkülönítetten gyűjtött hulladék gyűjtésére szolgáló gyűjtőedényben vagy zsákban nem a megfelelő hulladékot helyezi el, és ezt a Közszolgáltató észleli, úgy a Közszolgáltató a hulladékgyűjtés szabályainak megsértését jelzi a jegyző részére.
- (17) Az elkülönítetten gyűjtött hulladék elhelyezésére szolgáló gyűjtőzsákok használatának rendjéről a Közszolgáltató köteles tájékoztatást adni az ingatlanhasználóknak.
- (18) A házhoz menő elkülönített hulladékgyűjtést az ingatlanhasználó részére biztosított zsákok átadását követően, valamint - a Közszolgáltató által elkészített - szállítási naptárban feltüntetett időponttól kötelező igénybe venni.

11. Zöldhulladék elszállítása

13. §

- (1) A település teljes területén a természetes személy ingatlanhasználó a zöldhulladékot elkülönítetten köteles gyűjteni az ingatlanán.
- (2) A Közszolgáltató a begyűjtött zöldhulladék komposztálásáról, továbbkezeléséről a környezetvédelmi előírásoknak megfelelően gondoskodni köteles.
- (3) A Közszolgáltató biztosítja a természetes személy ingatlanhasználók részére a zöldhulladék gyűjtését az alábbiak szerint:
 - a) Január hónapban előre meghirdetett időpontban két alkalommal a karácsonyi fenyőfák gyűjtését házhoz menő gyűjtési rendszerben. A fenyőfákat a karácsonyfadíszektől, szaloncukor papírtól és karácsonyfa tartótól megtisztított állapotban kell kihelyezni.
 - b) Az ingatlanhasználók számára a zöldhulladékok hulladékudvarban történő átvételét az Országos Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Tervben foglaltaknak megfelelően.

12. A lomhulladék elszállítása

14. §

- (1) A Közszolgáltató a természetes személy ingatlanhasználó számára, külön térítés nélkül, meghirdetett időpontban évente egy alkalommal lomtalanítás során begyűjti a háztartásban termelődött, de a gyűjtőedényben el nem helyezhető nagydarabos hulladékot. Az ingatlanhasználó a begyűjtés időpontját megelőző napon úgy helyezheti ki a közterületre a lomot, hogy az a közlekedést ne akadályozza, a forgalom biztonságát ne veszélyeztesse. Nem rakhatja ki az ingatlanhasználó az építési törmeléket, a veszélyes

hulladékot, járműroncsot, növényi hulladékot és nyesedéket, illetve egyéb környezetre veszélyes anyagokat.

- (2) A Közszolgáltató a begyűjtött hulladék hasznosításáról, kezeléséről, ártalmatlanításáról, a környezetvédelmi előírásoknak megfelelően gondoskodni köteles.

13. A közszolgáltatási díj megfizetésének rendje

15. §

- (1) A közszolgáltatási díjat annak az ingatlanhasználónak kell megfizetni, aki a jelen rendeletben foglaltak szerint a hulladékkezelési közszolgáltatás igénybevételére köteles.
- (2) A közszolgáltatási díj fizetésére kötelezettek a hulladékszállítás díját számla ellenében a számlán szereplő fizetési határidőig kötelesek megfizetni.

16. §

- (1) A közszolgáltatási díj rendelkezésre állási díjból és ürítési díjből áll.
- (2) A rendelkezésre állási díj
 - a számlázási, díjbeszedési költségek,
 - a környezetvédelmi kiadások és ráfordítások, különösen a környezetvédelmi hatóság eljárásáért fizetett illeték, vagy igazgatási szolgáltatási díj, a jogszabályon alapuló környezetvédelmi kötelezettségek teljesítése érdekében végzett beruházások, illetve mérések és vizsgálatok költségei,
 - a közszolgáltatás teljesítéséhez használt létesítmények, eszközök elhasználódásából eredő, azok felújítását, pótlását, korszerűsítését, bővítését, rekonstrukcióját szolgáló kiadások és ráfordítások ellenértékéből áll.
- (3) A rendelkezésre állási díj éves díj, amelyet a közszolgáltatás igénybevételére kötelezett tulajdonos önálló ingatlanonként, a szolgáltatás igénybevételének mértékétől függetlenül köteles megfizetni.
- (4) Az ürítési díj a hulladékkezelés és hulladékszállítás teljes folyamatának a rendelkezésre állási díjban nem fedezett minden egyéb költsége és indokolt ráfordítása ellenértékéből áll.
- (5) Az ürítési díj a díjfizetési időszak ürítési száma, a választott tárolóedény térfogata (liter) és az egységnyi díjtétel szorzata.
- (6) Az üdülőként nyilvántartott ingatlannal rendelkező tulajdonosok esetében az éves hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj 50%-át kell megállapítani.

17. §

- (1) Amennyiben a közszolgáltatásba bekapcsolt ingatlannak több tulajdonosa van, akkor a tulajdonosoknak kell közölni, hogy közülük kinek a nevére és címére kerüljön kiállításra

a szolgáltatási számla. Ha a tulajdonosok a Közszolgáltatóval ezt nem közlik, akkor a Koordináló Szerv vagy a legnagyobb tulajdoni hányaddal rendelkező tulajdonos, vagy az azonos tulajdoni hányaddal rendelkező tulajdonosok közül az ingatlan-nyilvántartásban első helyen bejegyzett tulajdonos nevére és címére állítja ki a szolgáltatási számlát.

- (2) A közszolgáltatási díjat az ingatlanhasználó köteles megfizetni a Koordináló Szerv részére a kiállított számlán szereplő fizetési határidőig. A közszolgáltatási díj késedelmes megfizetése esetén a Koordináló Szerv késedelmi kamatot érvényesíthet.
- (3) A közszolgáltatási díjat tartalmazó számla adataival és összegével kapcsolatban az ingatlanhasználó a Koordináló Szervnél írásban kifogást emelhet. A kifogásnak a számla kiegyenlítésére vonatkozó kötelezettség teljesítésére halasztó hatálya nincs.
- (4) A jogi személyek, a jogi személyiséggel nem rendelkező gazdálkodó szervezetek, vagy a jogi személyiségek helyi szervezetei, egyéni vállalkozók a hulladékszállítás díját a kiállított számlán szereplő fizetési határidőig fizetik meg.
- (5) Túlszámlázás esetén a többletösszeget és annak időarányos kamatait a Koordináló Szerv visszafizeti vagy az ingatlanhasználó írásbeli kérelmére azt a soron következő, esedékes díjfizetési kötelezettségbe beszámítja.
- (6) Nem tagadhatja meg a közszolgáltatási díj megfizetését az, aki a települési szilárd hulladékkal kapcsolatos kötelezettségeit nem teljesíti, feltéve, hogy a Közszolgáltató a közszolgáltatást felajánlja, illetve a közszolgáltatás teljesítésére vonatkozó rendelkezésre állását igazolja.
- (7) A Koordináló szerv kezeli a közszolgáltatás keretében keletkező kintlévőségeket.
- (8) Nem tagadható meg a közszolgáltatás díjának megfizetése, ha a Közszolgáltatót a közszolgáltatással kapcsolatos kötelezettsége teljesítésében az időjárás vagy más elháríthatatlan ok akadályozta és a Közszolgáltató az akadály elhárítását követően a legközelebbi gyűjtési napig pótolta a mulasztását.

14. Záró rendelkezések

18. §

- (1) E rendelet a kihirdetést követő napon lép hatályba.
- (2) Hatályát veszti Murarátka Község Önkormányzatának a helyi hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátásáról szóló 5/2017. (V.26.) önkormányzati rendelete.

Pál József
Pál Józsefné
polgármester



Dr. Tokorcsi Katalin
Dr. Tokorcsi Katalin
aljegyző



A rendelet 2017. október 31. napján kihirdetésre került.

Dr. Tokorcsi Katalin
aljegyző

Indokolás

1. § -3. § A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás területi, tárgyi és személyi hatályának megjelölését tartalmazza, és rögzíti, hogy Murarátka községben a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást a Viridis-Pannonia Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft. látja el.
4. § Értelmező rendelkezést tartalmaz.
5. § A közszolgáltatás keretében történő feladatellátás kiterjedésének, tartalmának összefoglaló megjelölése.
6. § A közszolgáltatás kötelező igénybevételét tartalmazza.
7. § Az igazolás alapján igényelhető gyűjtőedény használatára, igénybevételére vonatkozó rendelkezéseket rögzíti.
8. § A közszolgáltatás szüneteltetésének lehetőségét tartalmazza.
9. §, 11. § Az ingatlanhasználót illető és terhelő jogok és kötelezettségek meghatározása.
10. § A közszolgáltatót illető és terhelő jogok és kötelezettségek meghatározása.
12. § - 14. § A szelektív hulladékgyűjtés és a zöldhulladék, lomhulladék gyűjtésére vonatkozó szabályok.
15. § - 17. § A közszolgáltatási díjfizetés szabályai. Fontos változás a településen a korábbi egytényezős díj helyett a kéttényezős díj bevezetése.
18. § Hatályba léptető és deregulációs rendelkezést tartalmaz.

Előzetes hatásvizsgálat

a jogalkotásról szóló 2010. évi CXXX. törvény 17.§ (1) bekezdése alapján

A rendelet-tervezet címe:

Murarátka Község Önkormányzata Képviselő-testületének/..... (.....) önkormányzati rendelete a helyi hulladékgyűjtési közszolgáltatás ellátásáról

Társadalmi-gazdasági hatása: A közszolgáltató személyében bekövetkezett változás miatt szükséges az új önkormányzati rendelet megalkotása. Társadalmi hatása abban mutatható ki, hogy a rendelet megalkotása esetén nem lesz ellentmondás a központi jogszabályokban megfogalmazottak és a helyi szabályozás között. Gazdasági hatása nem releváns.

Költségvetési hatása: Nem kimutatható.

Környezeti, egészségi következményei: Közvetett egészségi és környezeti hatása jelentős, amennyiben ugyanis az állampolgárok betartják a rendeleti előírásokat, a település tisztábbá, élhetőbbé és egészségesebbé válik.

Adminisztratív terheket befolyásoló hatása: A rendelet megalkotása az eredeti szabályozáshoz képest többlet adminisztratív terhet annyiban keletkeztet a lakosság és az önkormányzat részéről, amennyiben a vonatkozó jogszabályokban meghatározott, a lakosság által igénybe vehető jogosultságok (pl. hulladékgyűjtő edényzet méretének megválasztása) igénybeviteléhez a közszolgáltató igazolás kiállítását kéri.

Egyéb hatása: Nincs.

A rendelet megalkotásának szükségessége: A közszolgáltató személyében bekövetkezett változás, valamint a helyi szabályozás magasabb szintű jogszabályoknak való megfeleltetése.

A rendelet megalkotása elmaradása esetén várható következmények: A magasabb szintű jogszabályoknak való meg nem felelés miatt törvényességi észrevétel érkezhethet a Zala Megyei Kormányhivataltól, továbbá ellentmondások lesznek a helyi szabályozás és a magasabb szintű jogszabályok között.

A rendelet alkalmazásához szükséges feltételek:

- **személyi:** Nem igényel további személyi feltételeket.
- **szervezeti:** Nem igényel szervezeti változást.
- **tárgyi:** Rendelkezésre állnak.
- **pénzügyi:** Rendelkezésre állnak.

HULLADÉKGAZDÁLKODÁSI KÖZSZOLGÁLTATÁSI SZERZŐDÉS

Amely létrejött egyrésről Murarátka Község Önkormányzata (cím: 8868 Murarátka, Liliom u. 1.) képviseli Pál Józsefné polgármester (továbbiakban Önkormányzat),

másrésről a

Viridis-Pannonia Hulladékgazdálkodási Közszolgáltató Nonprofit Kft.

Rövid név:	Viridis-Pannonia Nonprofit Kft.
Székhely:	8800 Nagykanizsa, Vár u. 5.
Cégjegyzékszám:	20-09-072990
KSH azonosító (statisztikai számjel):	24104751-3811-572-20
KÜJ azonosító:	103168593
KTJ azonosító:	101044834
Adószám:	24104751-2-20
Bankszámlaszám:	11749008-20191551
Számlavezető pénzintézet:	OTP Bank Nyrt.
Képviseli:	Áfra Barnabás ügyvezető

(továbbiakban Közszolgáltató) együtt Felek között a mai napon az alábbi feltételek szerint.

I. Preambulum

I.1. A Felek előtt ismert, hogy Murarátka Község Önkormányzata és a Zalai Közszolgáltató Nonprofit Kft. között Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Szerződés jött létre 2014. július 1. napjától, amely 2024. június 30-ig tart.

I.2. A Felek előtt ismert, hogy 2016. április 1. napjától a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 32/A. § (1) bekezdés szerinti feladatok ellátására az állam létrehozta a Nemzeti Hulladékgazdálkodási Koordináló és Vagyonkezelő Zrt-t (továbbiakban Koordináló szerv).

I.3. A Felek előtt ismert, hogy a települési önkormányzat hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződést csak a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási tevékenység minősítéséről szóló 2013. évi CXXV. törvényben meghatározott minősítési engedéllyel (a továbbiakban: minősítési engedély) és a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. törvény 32/A. § (1) bekezdés f) pontja szerinti megfelelési véleménnyel rendelkező gazdasági szereplővel köthet.

I.4. A Felek előtt ismert, hogy az I.1. pontban említett Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Szerződés és annak módosításai 2017. október 31. napján megszüntetésre kerül.

I.5. A Felek előtt ismertek a közbeszerzésről szóló 2015. évi CXLI. törvény 9. §. (1) bekezdésében foglalt előírások az in-house szerződés megkötésére vonatkozóan, melyre tekintettel – figyelembe véve azt, hogy a Közszolgáltató egyben a Kbt. 5.§ (1) bekezdése szerinti ajánlatkérőnek minősül – közbeszerzési eljárás lefolytatása nem volt szükséges.

II. Közszolgáltatási Szerződés

1. Szerződés tárgya és hatálya

Az Önkormányzat hulladékgazdálkodási feladatainak hosszú távú, környezetkímélő megoldása érdekében az Önkormányzat megbízza a Közszolgáltatót a közigazgatási területén az ingatlanhasználóknál rendszeresen keletkező, települési (szilárd) hulladék begyűjtésével, szállításával, elhelyezésével és ártalmatlanításával, valamint a települési (szilárd) hulladék egyes összetevőinek elkülönített gyűjtésével (beleértve a begyűjtőhelyek közszolgáltatás keretében történő működtetését), anyagok begyűjtésével, valamint azok hasznosításával és ártalmatlanításával, az ezzel kapcsolatos közszolgáltatói feladatok jelen megállapodás szerinti ellátásával.

A jelen szerződés hatálya alatt és keretében begyűjtött települési (szilárd) hulladékok elhelyezése és ártalmatlanítása a Nagykanizsa-Bagola Regionális Hulladéklerakón történik. Ha valamilyen okból a begyűjtött hulladék ezen lerakón történő ártalmatlanítása akadályba ütközik, egyéb hulladéklerakó kijelölésére a Közszolgáltató jogosult.

A Felek kijelentik, hogy a hulladékról szóló 2012. évi CLXXXV. tv. (továbbiakban Ht.) előírásainak megfelelően, valamint annak végrehajtására kiadott rendeletek, azaz

- a települési szilárd és folyékony hulladékkal kapcsolatos közegészségügyi követelményekről szóló 16/2002.(IV.10.) EüM. rendelet,
- a települési hulladékkezelési közszolgáltatási díj megállapításának részletes szakmai szabályairól szóló 64/2008.(III.28.) Korm. rendelet,
- a hulladékjegyzékről szóló 72/2013.(VIII.27.) VM. rendelet,
- a közszolgáltató kiválasztásáról és a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződésről szóló 317/2013.(VIII.28.) Korm. rendelet,
- a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás végzésének feltételeiről szóló 385/2014. (XII.31.) Korm. Rendelet,
- az állami hulladékgazdálkodási közfeladat ellátására létrehozott szervezet részére történő adatszolgáltatás tartalmáról és rendjéről szóló 12/2016. (V.24.) NFM rendelet,
- a Koordináló szerv által fizetendő hulladékgazdálkodási szolgáltatási díjról szóló 13/2016. (V. 24.) NFM rendelet,
- az Országos Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Tervre vonatkozó részletes szabályokról szóló 68/2016. (III.31.) Korm. rendelet,
- az állami hulladékgazdálkodási közfeladat ellátására létrehozott szervezet kijelöléséről, feladatköréről, az adatkezelés módjáról, valamint az adatszolgáltatási kötelezettségek részletes szabályairól szóló 69/2016. (III.31.) Korm. rendelet,

követelményeinek megfelelően egymással együttműködnek a község közigazgatási területén keletkező települési (szilárd) hulladékok gyűjtésében és szállításában, valamint a mindenkori környezetvédelmi előírások, normák szerinti kezelésében a térség környezeti problémáinak megoldása, a korszerű hulladékgazdálkodás kialakítása érdekében.

Felek megállapodnak abban, hogy a közszolgáltatás keretében a begyűjtésre, elszállításra és elhelyezésre kerülő hulladék alatt a háztartásoknál keletkezett települési (szilárd) hulladékot értik, összhangban a mindenkori hatályos jogszabályok szerint.

A tevékenység ellátásával kapcsolatban Felek az alábbi kötelezettségeket vállalják és jogokat gyakorolják:

2. Önkormányzat kötelezettségei és jogai

Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a közigazgatási területén az ingatlanhasználóknál rendszeresen keletkező települési (szilárd) hulladék begyűjtésével, szállításával, elhelyezésével és ártalmatlanításával, valamint a települési (szilárd) hulladék egyes összetevőinek elkülönített gyűjtésével (beleértve a begyűjtőhelyek közszolgáltatás keretében történő működtetését), anyagok begyűjtésével, valamint azok hasznosításával és ártalmatlanításával, az ezzel kapcsolatos közszolgáltatói feladatok ellátására szóló szerződést kizárólag a Közszolgáltatóval együttműködve teljesíti az alábbi részletes feltételek szerint:

- 2.1. Az Önkormányzat kötelezettséget vállal arra, hogy a jelen szerződés megkötését követően a szerződés időtartama alatt más Közszolgáltatóval e tárgyban szerződést nem köt, biztosítja a település közigazgatási területén a Közszolgáltató kizárólagosságát a közszolgáltatás hatálya alá eső tevékenységekre vonatkozóan. Az Önkormányzat a hulladékkezelési tevékenységet kizárólag a Közszolgáltató igénybevételével látja el, illetve vele szerződik a hulladék begyűjtésére, szállítására és elhelyezésére. Az Önkormányzat a Közszolgáltatót a közszolgáltatásra vonatkozó rendeletében nevesíti.
- 2.2. Együttműködik a Közszolgáltatóval az optimális járatterv kialakításában és - a műszaki, környezetvédelmi előírások, valamint a lakossági igények kielégítése mellett – a hatékonyság folyamatos növelésében.
- 2.3. Az adatvédelmi és az egyéb adatszolgáltatásra vonatkozó jogszabályok rendelkezései által meghatározott keretek között köteles átadni a Közszolgáltatónak a közszolgáltatói kötelezettsége hatékony ellátásához szükséges Önkormányzat kezelésében lévő közérdekű adatokat és információkat (lakosságszám, ingatlanszám).
- 2.4. Köteles a közigazgatási területén a települési (szilárd) hulladék kezelésére irányuló hulladékkezelési közszolgáltatás tartalmát meghatározó Önkormányzati rendelet módosítására, amennyiben a magasabb szintű jogszabályok változásai a módosítást szükségessé teszik.
- 2.5. Az Önkormányzat a település lakosságát időben tájékoztatja a hulladékgyűjtés, a lomtalanítás, valamint a meghatározott naptól eltérő időben végzendő gyűjtésről.
- 2.6. A közszolgáltatás körébe tartozó és a településen folyó egyéb hulladékkezelési tevékenységek összehangolásának elősegítése.
- 2.7. A településen működtetett különböző közszolgáltatások összehangolásának elősegítése.
- 2.8. Az Önkormányzat a hulladékgazdálkodással kapcsolatos rendeletének módosítását – elfogadását megelőzően - megküldi a Közszolgáltató részére. Vállalja, hogy a rendeletét összhangban tartja a Közszolgáltatási Szerződéssel, illetve annak esetleges további módosításaival.
- 2.9. Az Önkormányzat kötelezettséget vállal továbbá arra, hogy a lakosság informálása, illetve a lakossági igények megismerése érdekében a Közszolgáltatót az évi közmeghallgatás időpontjáról – legalább 2 héttel korábban – értesíti azazal, hogy azon a Közszolgáltató részt vehet, illetve szót kaphat.
- 2.10. A lakossági használatra rendelkezésre bocsátott edények a lakosság tulajdonát képezik. Az Önkormányzat – rendeletében szabályozza - az edények használatát in keresztül gondoskodik a gyűjtőedények használat során való tisztántartásáról, valamint arról, hogy a használók forró hamut, építési törmeléket, vasanyagot ne rakjanak az edényekbe.

- 2.11. Az Önkormányzat vállalja, hogy – rendeletében szabályozza - az edények használóin keresztül gondoskodik az edények azonosítóval történő ellátásáról (utcanév, házszám).
- 2.12. Az Önkormányzat vállalja, hogy ahová a gyűjtő gépkocsi nem tud bemenni, a hulladékgyűjtési napokon kiközelíti az edényeket egy a Közszolgáltatóval egyeztetett helyre, illetve a lakosságon keresztül – rendeletében szabályozza - biztosítja a gyűjtőedények időben történő kihelyezését a járat útvonalán lévő úttest szélére.
- 2.13. Az Önkormányzat biztosítja a községben a gyűjtési útvonalak járhatóságát, különös tekintettel a téli síkosság mentesítésre. Amennyiben a gyűjtőútvonal időlegesen gyűjtőautóval nem járható, az Önkormányzat megoldja a gyűjtőedények kiközelítését.
- 2.14. Vállalja, hogy a Koordináló szerv részére az általa biztosított felületen keresztül az adatszolgáltatási kötelezettségének határidőre folyamatosan eleget tesz.
- 2.15. Vállalja, hogy az egyes időszakok teljesítésigazolásait a Közszolgáltató részére a Koordináló szerv által fizetendő hulladékgazdálkodási szolgáltatási díjról szóló 13/2016. (V. 24.) NFM rendelet előírásainak megfelelően folyamatosan kiadja, biztosítva ezzel, hogy a Közszolgáltató a részére előírt határidőre teljesíteni tudja az adatszolgáltatási kötelezettségét a Koordináló szerv felé. Amennyiben a teljesítésigazolást - a Közszolgáltatóra az állami hulladékgazdálkodási közfeladat ellátására létrehozott szervezet kijelöléséről, feladatköréről, az adatkezelés módjáról, valamint az adatszolgáltatási kötelezettségek részletes szabályairól szóló 69/2016.(III.31.) rendeletben meghatározott határidőig – az Önkormányzat a Közszolgáltató elektronikus és postai úton történő felszólítása ellenére sem küldi meg, akkor a Közszolgáltató a határidőt követő 5. munkanaptól jogosult kötbért felszámolni, melynek összege 50.000,- Ft+ÁFA/nap, maximum 500.000 Ft+ÁFA.

3. Közszolgáltató kötelezettségei és jogai

- 3.1. Biztosítja a szerződés időtartama alatt a település egész területére kiterjedő, háztartásonkénti 52 ürítés/év - szállítási naptár szerinti - gyakoriságú, szabványos zárt hulladékgyűjtő edényzetben kihelyezett települési (szilárd) hulladék összegyűjtéséhez és a hulladékkezelő központban történő szállításához, kapcsolattartáshoz szükséges személyi, tárgyi, valamint szakmai feltételeket a jelen megállapodásban meghatározott feltételek szerint.
- 3.1.1. A Közszolgáltató „a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás végzésének feltételeiről” szóló 385/2014. (XII.31.) Korm. Rendelet, valamint az Önkormányzat által kiállított igazolás alapján biztosítja az edények választhatóságát a szerződés 1. számú melléklete alapján.
- 3.1.2. Biztosítja a szükséges mértékű gépi kapacitást.
- 3.1.3. Biztosítja a célgép(ek) szakképzett személyzetét.
- 3.1.4. Vállalja, hogy folyamatosan biztosítja a gépi kapacitás üzembiztos működését.
- 3.1.5. Vállalja az Önkormányzat tájékoztatását az előre tervezhető szállítási kimaradásokról- és pótnapokról (ünnepnep esetén) a szállítási naptár útján.
- 3.1.6. Vállalja a közszolgáltatás teljesítésével összefüggő adatszolgáltatás rendszeres teljesítését és a meghatározott nyilvántartási rendszer működtetését.
- 3.1.7. Vállalja a fogyasztók számára ügyfélszolgálat és tájékoztatási rendszer működtetését. Az ügyfélszolgálat pontos címe: a Közszolgáltató székhelye, az ügyfél-

fogadási idő a fogyasztóvédelemről szóló 1997. évi CLV. törvényben meghatározottaknak eleget téve.

- 3.1.8. Köteles a települési (szilárd) hulladékot – a szállítási naptárban meghatározott – szállítási napon 6 óra és 20 óra között begyűjteni és az 1. pontban megjelölt hulladéklerakóba elszállítani.
- 3.1.9. A 3.1. pont figyelembe vételével köteles a hulladékot begyűjtés és elszállítás céljából kizárólag szabvány edényzetben és az általa biztosított, a Közzolgáltató emblémájával ellátott zsákban a járat vonalában, az úttest szélére kitéve közterületen átvinni. Ha az ingatlan bejárata mellett úttest, vagy megközelítési lehetőség nincs, úgy a Közzolgáltató az ingatlan bejáratához legközelebb eső úttest mellett veszi át a hulladékot.
- 3.1.10. Köteles az elmaradt begyűjtést 24 órán belül – vagy az akadály elhárulását követően haladéktalanul – pótolni, 24 órán túli begyűjtés esetén ennek időpontjáról a lakosságot tájékoztatni.
- 3.1.11. Köteles a közzolgáltatásra kötelezettek igénye szerint a szabvány gyűjtőedényt meghaladó többletmennyiség elhelyezésére műanyag zsákot biztosítani.
- 3.1.12. A Közzolgáltató biztosítja az évi egyszeri lomtalanítási akció lebonyolításához, illetve évi egy alkalommal elektronikai hulladék elszállításához a szükséges rendkívüli személyi és tárgyi feltételeket. A lomtalanítási akciót az Önkormányzattal egyeztetett időpontban kell végrehajtani.
- 3.1.13. Az Önkormányzat területén a begyűjtéssel, szállítással és elhelyezéssel kapcsolatos nyilvántartási és adatszolgáltatási kötelezettségének eleget tesz. Biztosítja a fogyasztói kifogások és észrevételek elintézési rendjét.
- 3.1.14. A Közzolgáltató megtagadhatja a hulladék begyűjtését, ha szemrevételezéssel megállapítható, hogy a gyűjtőedényben, illetve a műanyag zsákban elhelyezett (szilárd) hulladék olyan folyékony, mérgező, robbanó vagy egyéb veszélyes tárgyat tartalmaz, mely a szállító munkások testi épségét, életét, egészségét veszélyezteti, vagy a szállítójármű műszaki berendezéseit megrongálhatja, továbbá annak tartalma betömörített vagy befagyott, illetve nem minősül települési (szilárd) hulladéknak, azzal együtt nem gyűjthető és nem szállítható.
- 3.1.15. A Közzolgáltató megtagadhatja a hulladék begyűjtését, ha a hulladékgyűjtő edényben nem az edényzetnek megfelelő hulladéktípus kerül elhelyezésre (jelen szerződés hatálya alá tartozó valamennyi hulladéktípus esetében).
- 3.1.16. A hulladék begyűjtése és elszállítása megtagadható akkor is, ha a hulladék nem a szabványos gyűjtőedényben, vagy nem a szolgáltató emblémájával ellátott, az általa biztosított zsákban, illetve nem az Önkormányzat rendeletében meghatározott helyen vagy időben kerül átadásra.
- 3.1.17. Biztosítja az elkülönített hulladékgyűjtést hulladékgyűjtő szigeten. A sziget tételes listáját jelen szerződés 1/b. melléklete tartalmazza. A hulladékgyűjtő szigeten lévő edényzetek ürítési gyakorisága a Közzolgáltató által előre megküldött – szakmai szempontok alapján elkészített – szállítási naptárnak megfelelően történik. Biztosítja továbbá a település közigazgatási területén az ingatlanhasználó számára az elkülönítetten gyűjtött hulladékok (papír, műanyag/fém) gyűjtését házhoz menő rendszerben. Az elkülönítetten gyűjtött hulladékok az ingatlanhasználótól az erre a célra rendelkezésére bocsátott zsákban kerülnek átadásra a Közzolgáltató részére. Amennyiben a zsákban nem a megfelelő elkülönítetten gyűjtött hulladék került elhelyezésre, úgy a Közzolgáltató jogosult a zsák átvételét megtagadni.

Házhoz menő gyűjtési rendszerben az elkülönített hulladékok elszállítása a Közzolgáltató által készített - szakmai szempontokon alapuló - szállítási naptárnak megfelelően történik.

- 3.1.18. Biztosítja az ingatlanhasználók számára a zöldhulladékok hulladékudvarban történő átvételét az Országos Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Tervben foglaltaknak megfelelően.

4. Közszolgáltatás finanszírozás (díjak, fizetési feltételek)

- 4.1. Jelen szerződésmódosítás hatályba lépése napjától a közszolgáltatási díjat a 2012. évi CLXXXV. tv. 91. §-ban foglaltak alapján kell meghatározni.
- 4.1.1. A szerződés és a kifizetések pénzneme a forint.
- 4.2. A Koordináló szerv szedi be a közszolgáltatási díjat.
- 4.3. A közszolgáltatási díjat az ingatlanhasználó köteles megfizetni a Koordináló szerv részére a kiállított számlán szereplő fizetési határidőig. Természetes személy ingatlanhasználó esetében a közszolgáltatási díj kéttényezős, amely alapdíjből és ürítési díjből áll.
- A közszolgáltatási díj részét képezi az Önkormányzat által – az ingatlanhasználóktól önként átvállalt - a Koordináló szerv felé évi négy egyenlő részletben megfizetendő ISPA használati díj.
- 4.4. A Koordináló szerv a közszolgáltatónak a Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Szerződésben rögzített feladataiért a hulladékgazdálkodási közszolgáltatási díj megállapításáért felelős miniszter által meghatározott szolgáltatási díjat fizeti meg.
- 4.5. A Koordináló szerv kezeli a közszolgáltatás keretében a 2016. április 1-jét követően keletkező kintlévőségeket.

5. A Közszolgáltatási Szerződés hatálya, megszűnése, módosítása

- 5.1. Felek a szerződést 2017. november 1-től 2027. október 31-ig, határozott időtartamra kötötték.
- 5.2. A Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Szerződés megszűnik
- 5.2.1. a benne meghatározott időtartam lejártával;
- 5.2.2. a Közszolgáltató jogutód nélküli megszűnésével;
- 5.2.3. felmondással.
- 5.3. A Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Szerződést a települési önkormányzat a Polgári Törvénykönyvben meghatározott felmondási okokon túlmenően e törvény alapján akkor mondhatja fel, ha a közszolgáltató
- 5.3.1. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatás ellátása során a környezet védelmére vonatkozó jogszabályok vagy a rá vonatkozó hatósági döntés előírásait súlyosan megsértette, és ennek tényét a bíróság vagy a hatóság jogerősen megállapította.
- 5.3.2. A szerződésben megállapított kötelezettségét neki felróható módon súlyosan megsértette.
- 5.4. A közszolgáltató a Polgári Törvénykönyvben meghatározottakon túlmenően a Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Szerződést akkor mondhatja fel, ha
- 5.4.1. A települési önkormányzat a Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Szerződésben meghatározott kötelezettségét – a közszolgáltató felszólítása ellenére – súlyosan megsérti, és ezzel a közszolgáltatónak kárt okoz, vagy akadályozza a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás teljesítését; vagy
- 5.4.2. A Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Szerződés megkötését követően hatályba lépett jogszabály a Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Szer-

ződés tartalmi elemeit úgy változtatja meg, hogy az a közszolgáltatónak a hulladékgazdálkodási közszolgáltatás szerződés szerű teljesítése körébe tartozó lényeges és jogos érdekeit jelentős mértékben sérti.

- 5.5. A hulladékgazdálkodási közszolgáltatási szerződés megszűnése vagy megszüntetése esetén a közszolgáltató az új közszolgáltató kiválasztásáig, de legfeljebb 6 hónapig a hulladékgazdálkodási közszolgáltatást változatlanul ellátja.
- 5.6. Ha a Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Szerződést a közszolgáltató felmondja, a települési önkormányzat haladéktalanul gondoskodik az új közszolgáltató kiválasztásáról.
- 5.7. A Hulladékgazdálkodási Közszolgáltatási Szerződés felmondási ideje 6 hónap.

6. Záró rendelkezések

- 6.1. Amennyiben a jelen megállapodás valamely rendelkezése érvénytelen, vagy jogszabályba ütközik, és ezt bíróság jogerős határozata megállapítja, úgy a Felek ezt a rendelkezést a vonatkozó rendelkezéssel elérni kívánt szerződéses cél megvalósítására leginkább alkalmas, érvényes és jogszabályba nem ütköző írásbeli rendelkezéssel kötelesek pótolni a határozat jogerőre emelkedését követő 30 napon belül. Ez a kötelezettség nem terheli a feleket, ha a bíróság által érvénytelennek nyilvánított szerződéses rendelkezés nélkül valamelyik fél a szerződést nem kötötte volna meg. A szerződés esetleges módosításáig a Felek a még módosításra nem került szabályozást tekintik irányadónak.
- 6.2. Felek megállapodnak, hogy abban az esetben, ha a hulladékgazdálkodással kapcsolatos bármilyen jogszabály változása következtében jelen Közszolgáltatási Szerződés módosítása válik indokolttá a szerződés határozott ideje alatt, akkor a jogszabályi változás hatályba lépésétől számított 90 napon belül Felek a Közszolgáltatási Szerződést módosítják.
- 6.3. A Felek a jelen megállapodás teljesítése érdekében egymással kötelesek együttműködni és a szerződés rendelkezéseinek teljesülése érdekében minden szükséges jognyilatkozatot hozzájárulást stb. a másik fél felkérése esetén haladéktalanul megadni. A szerződéssel kapcsolatos jognyilatkozatok érvényességéhez a jognyilatkozat írásba foglalása szükséges.
- 6.4. Felek mentesülnek a nem szerződésszerű magatartás negatív következményei alól, ha bizonyítják, hogy a késedelem a másik fél nem szerződésszerű teljesítésére vezethető vissza vagy pedig bizonyítják, hogy a kötelezettség teljesítését Vis maior körülmény akadályozta. Az ilyen körülmény felmerülésekor a körülményekre hivatkozni kívánó fél a másik felet haladéktalanul értesíteni köteles.
- 6.5. A jelen megállapodás rendelkezéseit érvényesen, csak mindkét fél cégszerű aláírásával ellátott megállapodással lehet módosítani.
- 6.6. A jelen megállapodásban nem szabályozott kérdésekben a Polgári Törvénykönyv a Ht. és egyéb hulladékgazdálkodási jogszabályok vonatkozó rendelkezései az irányadóak.
- 6.7. A Felek a jelen megállapodásból származó jogvitáikat elsősorban békés úton kísérik meg rendezni. Amennyiben a jogvita rendezése békés úton nem érhető el, úgy a Felek jelen megállapodásból származó bármilyen vitájuk elintézésére a Nagykanizsai Járási Bíróság, értékhatártól függően a Zalaegerszegi Törvényszék kizárólagos illetékességét kötik ki.
- 6.8. A jelen megállapodást aláírók kijelentik, hogy a jelen megállapodásban foglalt jognyilatkozatuk érvényessége nincs harmadik személy vagy testület jóváhagyásához kötve, illetve hogy ezen harmadik személy vagy testület a jelen megállapodásban

foglaltak megkötéséhez szükséges hozzájárulását az Önkormányzat/2017.
(.....) képviselőtestületi határozata megadta.

- 6.9. A Felek a jelen szerződés kapcsán felmerült költségeket saját maguk viselik.
- 6.10. Jelen szerződés az Önkormányzat és a Közszolgáltató cégszerű aláírásával lép hatályba, amennyiben a Koordináló szerv által jóváhagyásra kerül.
- 6.11. Felek a jelen szerződést és annak minden oldalát, mint akaratukkal mindenben megegyezőt, jóváhagyólag aláírják.

Kelt: Murarátka, 2017.

Nagykanizsa, 2017.

.....
Murarátka Község Önkormányzata
Pál Józsefné
Polgármester

.....
Viridis-Pannonia Nonprofit Kft.
Áfra Barnabás
Ügyvezető

Murarátka Község elkülönített hulladékgyűjtő edényeinek tételes listája
 Érvényes: 2017. november 1-től

1/b. melléklet

Ssz.	Utca	Hsz	Edény mérete (liter)	Edény darabszáma	Típus		Megjegyzés
1.	Zrínyi	2.	1100	1	kék	papír	Zalaispa/Önkormányzat
2.	Zrínyi	2.	1100	1	sárga	műanyag	Zalaispa/Önkormányzat
3.	Zrínyi	2.	1100	1	fehér	fehér üveg	Zalaispa/Önkormányzat
4.	Zrínyi	2.	1100	1	zöld	színes üveg	Zalaispa/Önkormányzat
Összesen (db):				4			

Murarátka, 2017.

Nagykanizsa, 2017.

Murarátka Község Önkormányzata

Viridis-Pannonia Nonprofit Kft.

1. Közzolgáltató által felajánlott edényzet űrmértéke és az edények választhatóságának feltételei

1.1. A hulladékgazdálkodási közzolgáltatás végzésének feltételeiről szóló 385/2014. (XII.31.) kormányrendelet 7. §. (1) és (2) bekezdése alapján a Közzolgáltató az alábbi edényzeteket ajánlja fel:

Edényzet űrmértéke	Háztartások létszáma
60 literes*	1 fő
80 literes*	1, 2 fő
120 literes	1, 2, 3 vagy annál több fő
240 literes	1, 2, 3 vagy annál több fő

*A 60 és 80 literes edényzet használatának igényléséhez Önkormányzat által kiállított önkormányzati igazolás szükséges.

2. Igazolás módja, menete

2.1. Az önkormányzati igazolás alapján igényelhető Hulladékgazdálkodási Közzolgáltatási Szerződés 1. számú melléklete szerinti edényméretek használatára való jogosultságát az ingatlanhasználó köteles az Önkormányzat által kiállított igazolás alapján a Közzolgáltató felé igazolni. (Lakcímnnyilvántartás alapján, valóságnak megfelelő aktuális.)

2.2. Az önkormányzati igazolás alapján igényelhető gyűjtőedény használatára kizárólag azon ingatlanhasználó jogosult, aki:

- az 1.1 pontban meghatározott feltételeknek megfelelően rendelkezik az Önkormányzat által erre vonatkozóan kiállított igazolással,
- rendelkezik az önkormányzati igazolás alapján igényelhető szabványos, a Közzolgáltató hulladékgyűjtő gépjárműveihez rendszeresített gyűjtőedénnyel,
- hiánytalanul kitöltött és aláírt Hulladékelszállítási Közüzemi Megállapodással rendelkezik,
- a rendszeres hulladékelszállítást nem szünetelteti,
- az érintett ingatlanra vonatkozóan nincs lejárt tartozása,

2.3. A Közzolgáltató köteles az önkormányzati igazolás és a hiánytalanul aláírt Hulladékelszállítási Közüzemi Megállapodás birtokában módosítani a számlázási adatokat.

2.4. Az Önkormányzat által kiadott igazolások 2019. december 31-ig érvényesek.

2.5. Az önkormányzati igazolás alapján igényelhető gyűjtőedény használatára való jogosultság feltételeiben történő változás esetén az ingatlanhasználó köteles a Közzolgáltató és az Önkormányzat felé haladéktalanul jelezni a változás tényét.

A fentiek elmulasztása esetén a Koordináló szerv jogosult a 120 literes űrmértékű edényzet és az ingatlanhasználó által jogtalanul igénybevett edényzet űrmértéke közötti különbség és annak késedelmi kamatának visszamenőlegesen történő kiszámlázására, valamint az adatbekérés költségének felszámítására az ingatlanhasználó felé.

Kelt: Murarátka, 2017.

Nagykanizsa, 2017.

.....
Murarátka Község Önkormányzata
Pál Józsefné
Polgármester

.....
Viridis-Pannonia Nonprofit Kft.
Áfra Barnabás
Ügyvezető